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 :مقدمة
 ،یدي بأنامل كتبت والتي ذلك تستحق أنھا قدرت التي الدوال كل فیھ جمعت الذي الكتیب ھذا ونبدأ Ϳ على نتوكل نحن وھا

  !الخوارزمیة؟ ھي ما...أولا ولكن

 بھذا الخوارزمیة وسمیت. ما مشكلة لحل اللازمة والمتسلسلة والمنطقیة الریاضیة الخطوات من مجموعة ھي الخوارزمیة
 التاسع القرن في ابتكرھا الذي ’الخوارزمي موسى بن محمد جعفر أبو‘ الأصل الطاشقندي المسلم العالم إلى نسبة الاسم

 على یقتصر معناھا كان الأصل وفي »algorithm« ھي والأوروبیة اللاتینیة اللغات في المنتشرة الكلمة. المیلادي
 .والتكرار والاختیار التسلسل: وھي فقط ثلاثة لتراكیب خوارزمیة

 من أو بسیطة إما تكون قد التعلیمات ھذه المتسلسلة، التعلیمات من مجموعة عن عبارة الخوارزمیة تكون: التسلسل
 .التالیین النوعین
 إلى وتنظر الشروط بعض اختبار إلى تحتاج وقد للتعلیمات، بسیط بتسلسل حلھا یمكن لا المشاكل بعض: الاختیار

 آخر مسار تتبع خاطئة كانت وإذا متسلسلة، تعلیمات یحوي مسار تتبع صحیحة النتیجة كانت إذا الاختبار، نتیجة
 .الاختیار أو القرار اتخاذ تسمى ما ھي الطریقة ھذه. التعلیمات من مختلف
 .التكرار علیھ یطلق ما وھذا. المرات من عدد الخطوات تسلسل نفس إعادة من بد لا المشاكل بعض حل عند: التكرار

 الواردة الأخطاء واكتشاف الخوارزمیة فھم یسھل الثلاث التراكیب ھذه استخدام. إضافیة تراكیب إلى حاجة لا أنھ أثبت قد و
 .وتغییرھا فیھا

 
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  

 .1 فیھا بما قواسمھ مجموع یساوي طبیعي

 .6=  3+  2+  1 ولأن الموجبة قواسمھ ھي

 1  +2  +4  +7  +14. 

 

 

 .متتالي رقم 25956377 من یتكون والأربعون السابع العدد مثالیا، عددا 47 من أكثر اكتشاف

 .ذلك تعرفون أنتم الحال بطبیعة !  .الضخم الحجم بھذا أعداد 
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

 

طبیعي عدد ھو مثالي عدد الأعداد، نظریة في

ھي 3و 2و 1 لأن 6 ھو مثالي عدد أول

 یساوي لأنھ 28 ھو التالي المثالي العدد

: 

 

 

اكتشاف یتم لم علمي حد وعلى ،الیوم حد إلى

 مع التعامل یمكن لا بت 32 الـ نظام في

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 :شكل على موجب صحیح

 

 :كالتالي الأولى الستة فیرما أعداد سرد ویمكن

 

 

 

 ).جاد أنا( الثاني الصف من طفلا یسأل فل یفھمھا لم من كثیرا،
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

 : 

صحیح عدد ھو فیرما عدد الریاضیات، في

ویمكن. سالب غیر صحیح عدد ھو n حیث

 

: 

 

كثیرا، معقدة لیست الدالة أن أیضا ستلاحظون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

 :التالیة المتتالیة في تكون التي الأرقام ھي الریاضیات في

0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55,  

 . لھ السابقین الرقمین مجموع نتاج ھو رقم كل ویكون ،1 و

 

 

 

 

  
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

: 

في فیبوناتشي أعداد أو فیبوناتشي متتالیة

0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144,....

و 0 ھما فیبوناتشي أرقام من مینرق أول

 :فیبوناتشي أرقام من مرق 21 أول

: 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 لتحلیل الحاجة عدم في الأساسیة أھمیتھا تظھر طبیعیین، لعددین الأكبر المشترك القاسم لحساب خوارزمیة ھي
 .م.ق 300 سنة إلى ترجع حیث الخوارزمیات أقدم إحدى بكونھا تتمیز. الأكبر المشترك

 

 
 .الأسمبلي بلغة وأخرى العودیة باستخدام الدالة نفس عن الملف ھذا جانب المجلد في
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

: 

ھي إقلیدس خوارزمیة الأعداد، نظریة في
المشترك قاسمھما حساب من للتمكن العددین

 

 

في ابحث .فھم تلك الخوارزمیات حاولوا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 .فقط الواحد وعلى نفسھ على إلا القسمة یقبل لا ،1 من 

 ھو 6 بینما ،5 وعلى 1 على إلا القسمة یقبل لا لأنھ أولي عدد ھو 5 المثال، سبیل على. مؤلفا عددا أولي وغیر 1
 .6 وعلى 3 وعلى 2 وعلى

 

 

 .رقما ملیون 13 من إلیھ الوصول تم أولي

 .جدا بطیئة ولكنھا ،"إراتوستینس غربال" تسمى 

 حتى( الصغیرة الأولیة الأعداد أجل من بكفاءة الخوارزمیة ھذه تعمل. ما عدد حتى الأولیة الأعداد جمیع لإیجاد بسیطة
 .الإغریقي الریاضیاتي إراتوستینس قبل من الخوارزمیة

 :تتبع الخوارزمیة الخطوات التالیة

 إلى العدد الذي ترید 2أنشئ قائمة بجمیع الأعداد من الرقم 
 ، أول الأعداد الأولیة

  p والتي ھي أكبر من p اشطب من القائمة جمیع الأعداد من مضاعفات
 التالي p المشطوب في القائمة، ھذا العدد ھو العدد الأولي التالي، وسیكون ھو العدد

 n ھي أكبر من p2 حتى یصیر
 .جمیع الأعداد الباقیة على القائمة ھي أعداد أولیة
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

: 

 قطعا أكبر طبیعي عدد ھو الأولي العدد

1 من قطعا أكبر طبیعي عدد كل یُدعى 
وعلى ،1 على للقسمة قابل لأنھ مؤلف عدد

: 

 

: 

أولي عدد أكبر تألف ،2011 عام بحلول

 الأولیة الأعداد لفرز یدویة طریقة ھناك

: 

بسیطة خوارزمیة ھي إراتوستینس لغربا
الخوارزمیة ھذه صممت). ملایین عشرة

تتبع الخوارزمیة الخطوات التالیة n لإیجاد الأعداد الأولیة الأصغر من

أنشئ قائمة بجمیع الأعداد من الرقم  .1
، أول الأعداد الأولیة2تساوي  p نبدأ بقیمة ل .2
اشطب من القائمة جمیع الأعداد من مضاعفات .3
المشطوب في القائمة، ھذا العدد ھو العدد الأولي التالي، وسیكون ھو العدد ابحث عن العدد التالي غیر .4
حتى یصیر 4و  3كرر الخطوات  .5
جمیع الأعداد الباقیة على القائمة ھي أعداد أولیة .6

 

 

  



 

  

 في توجد ترتیبھا المراد العناصر. محدد ترتیب حسب عناصر مجموعة تنظیم من تمكن خوارزمیة ھي الترتیب خوارزمیة

 

 
 ....الأحرف عددحسب  Memoالـ من نفس مبدأ الخوارزمیة لتصمیم دوال ترتیب أخرى مثل ترتیب أسطر 
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

 

خوارزمیة الریاضیات، أو المعلومیات في
 .ترتیب بعلاقة مزودة مجموعة

: 

 

من نفس مبدأ الخوارزمیة لتصمیم دوال ترتیب أخرى مثل ترتیب أسطر  الانطلاق یمكنكم
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  binary numeral system    2  
01 

 

10101
5101

 
  

10 102 

b
binbinary 

10101bin  

1010B 

b10011. 

  

0         = b0 

255       = b11111111 

16        = b10000 

1999      = b11111001111 

2015      = b11111011111 

123456789 = b111010110111100110100010101 

999999999 = b111011100110101100100111111111 
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  

 

 قاعدة شكل على ویكیبیدیا في مرة لأول رأیتھا مشھورة خوارزمیة باستخدام وذلك وسرعة، بدقة العشریة إلى الثنائیة الأعداد بتحویل الدالة ھذه تقوم
 .استخدامھا لأستطیع دلفي لغة إلى وحولتھا

: 

 

 

 

 

 Uses. قائمة إلى MatH الوحدة إضافة تنسوا لا

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

.^_^  

 

 

 .SysUtils و MatH الوحدة إضافة من تأكد المشروع
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 

 السابق التعریف نفس.^_^ 

: 

 

 

المشروع تشغیل عند خطأ معك حدث إذا
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 :انتهى
 simo.siimox.1999@Gmail.Com  

http://www.fb.com/al.simo.siimox  

 http://www.Delphi4Arab.Net  

http://www.Kutub.info : 

     

 

 

 

 

 

 

 


